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ATA DA 8ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª. SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 30 DE MAIO DE 2011.
PRESIDÊNCIA:
  Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA 
SECRETARIA:
  Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES 

  Vereador BENEDITO JOSÉ GAMITO
  Vereador ALEXANDRE GUILHERME GRANADO
Aos trinta dias do mês de maio do ano dois mil e onze, às vinte horas e cinqüenta e quatro minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 8ª. Sessão Extraordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 15ª. Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO, XÊ, CURUMIM, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Antes de iniciar a Ordem do Dia, pela ordem, o Vereador DR. BITTAR solicitou a leitura, na íntegra, do relatório de pedido de Vista solicitado pelo Vereador Prof. Nenê. O Senhor Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a referida leitura. Pela ordem, o Vereador BOMBEIRO TAVARES disse que fez a leitura, na íntegra. Em seguida, deu-se início a ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI Nº. 033/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que estabelece diretrizes e normas do Centro Popular Comercial “Ângelo Garrido Fernandes” e dá outras providências. (Camelódromo). Fez uso da palavra o Vereador REINALDINHO, aparteado pelo Vereador BOMBEIRO TAVARES. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N º. 042/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº. 634/2009 – Plano Plurianual – período de 2010 a 2013 (reajuste 5%). Fizeram uso da palavra os Vereadores PROF. NENÊ, aparteado pelo Vereador ABELARDO; o Vereador ABELARDO, aparteado pelos Vereadores DR. BITTAR e PROF. NENÊ; o Vereador REINALDINHO, o Vereador XÊ. Colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores, com o voto contrário do Vereador ABELARDO. 03) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 043/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração nos Anexos V e VI, da Lei Complementar nº. 784/10 – LDO exercício de 2011, e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 4.100.500,00 (quatro milhões, cem mil e quinhentos reais) – Reajuste 5%. Fizeram uso da palavra os Vereadores PROF. NENÊ, aparteado pelo Vereador FONTÃO; o Vereador ABELARDO, aparteado pelo Vereador DR. BITTAR.  Colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores, com o voto contrário do Vereador ABELARDO. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO, solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores XÊ, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO, totalizando 09 nove) votos. Foi contrário o Vereador ABELARDO, totalizando 01 (um) voto). Pela ordem, o Vereador DR. BITTAR solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos para que o Senhor Manoel Leme, Presidente do Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais ocupasse a Tribuna de Oradores e prestasse esclarecimentos sobre as negociações salariais. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, o Senhor Presidente colocou em discussão o 04) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 044/2011- que reajusta em 5% (cinco por cento) os salários e vencimentos dos servidores públicos municipais e abre crédito adicional suplementar até o limite de R$ 1.118.500,00 (hum milhão, cento e dezoito mil e quinhentos reais). Fizeram uso da palavra os Vereadores BOMBEIRO TAVARES, PROF. NENÊ, ABELARDO. Colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores, com o voto contrário do Vereador ABELARDO. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores XÊ, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO, totalizando 09 nove) votos. Foi contrário o Vereador ABELARDO, totalizando 01 (um) voto). 05) PROJETO DE LEI Nº. 039/2011 COM MENSAGEM E EMENDA - que reajusta o valor do Auxílio Saúde concedido aos servidores inativos e pensionistas da Prefeitura Municipal. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO disse que falta a palavra estatutários no referido Projeto. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou a suspensão dos trabalhos por quinze minutos. Colocado em votação o pedido de suspensão dos trabalhos, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Reabertos os trabalhos, fizeram uso da palavra os Vereadores ABELARDO, REINALDINHO, aparteado pelo Vereador PROF. GAMITO; o Vereador PROF. NENÊ. Colocado em votação o Projeto, salvo Emenda e Mensagem, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Mensagem, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda, foi APROVADA pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou a verificação de votação. Feita a chamada confirmou-se a aprovação por unanimidade do Projeto, Mensagem e Emenda. 06) PROJETO DE LEI Nº. 040/2011 - de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que reajusta o valor do Vale Compra Alimentos dos servidores públicos municipais ativos. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 07) PROJETO DE LEI Nº. 041/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre a revisão de 5% (cinco por cento) dos subsídios dos agentes públicos do Município de Botucatu. Fez uso da palavra o Vereador ABELARDO, aparteado pelo Vereador PROF. NENÊ. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO disse que o referido Projeto diz respeito aos Secretários Municipais e Prefeito Municipal. Pela ordem, o Vereador BOMBEIRO TAVARES disse que os Secretários e o Prefeito Municipal também terão um reajuste nos salários. O Vereador ABELARDO deu continuidade ao seu pronunciamento. Pela ordem, o Vereador BOMBEIRO TAVARES disse que com folha de pagamento suplementar a Prefeitura Municipal terá duas despesas. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou esclarecimentos a respeito das palavras do Vereador Abelardo. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador ABELARDO solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores XÊ, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO, totalizando 09 (nove) votos. Foi contrário o Vereador ABELARDO, totalizando 01 (um) voto). 08) PROJETO DE LEI Nº. 042/2011- de iniciativa dos MEMBROS DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL, que reajusta em 5% (cinco por cento) os salários e vencimentos dos servidores do Poder Legislativo. Fez uso da palavra o Vereador ABELARDO que manifestou-se contrário ao referido Projeto. Colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores. Pela ordem, o Vereador ABELARDO solicitou a verificação de votação. Foram favoráveis os Vereadores XÊ, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO, totalizando (09 nove) votos. Foi contrário o Vereador ABELARDO, totalizando 01 (um) voto). 09) PROJETO DE LEI Nº. 043/2011- de iniciativa dos MEMBROS DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL, que reajusta o valor do Auxílio Saúde dos servidores inativos e pensionistas da Câmara Municipal de Botucatu. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO perguntou se no Projeto em questão também não falta a palavra estatutários. O Senhor Presidente esclareceu que o referido Projeto estava correto. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 10) PROJETO DE LEI Nº. 044/2011- de iniciativa dos MEMBROS DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL, que reajusta o valor do Vale Compra Alimentos dos servidores ativos do Poder Legislativo. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 11) PROJETO DE LEI Nº. 045/2011- de iniciativa dos MEMBROS DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL, que reajusta em 5% (cinco por cento) os subsídios dos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram uso da palavra os Vereadores ABELARDO que manifestou seu voto contrário ao referido Projeto. O Vereador PROF. NENÊ que também manifestou seu voto contrário ao referido Projeto. Pela ordem, o Vereador XÊ perguntou se os Vereadores Abelardo e Prof. Nenê irão doar o aumento salarial. Pela ordem, o Vereador ABELARDO disse que já faz um trabalho social. Colocado em votação, foi APROVADO pela maioria dos Senhores Vereadores com o voto contrário dos Vereadores Abelardo e Prof. Nenê. Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ solicitou a verificação de votação.  Foram favoráveis os Vereadores XÊ, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO e REINALDINHO, totalizando 08 (nove) votos. Foram contrários os Vereadores ABELARDO e PROF. NENÊ, totalizando 02 (dois) votos. 12) PROJETO DE LEI Nº. 029/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre a concessão e regulamentação do sistema de estacionamento rotativo pago, nas vias e logradouros públicos do Município e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador PROF. GAMITO, aparteado pelos Vereadores REINALDINHO, PROF. NENÊ e ABELARDO; o Vereador REINALDINHO, aparteado pelo Vereador PROF. GAMITO. Pela ordem, o Vereador PROF. GAMITO, disse que o Vereador Reinaldinho falou que os Vereadores que são contra o referido Projeto não sabiam o que falavam. Pela ordem, o Vereador CARLOS TRIGO, disse que o Vereador Reinaldinho estava atacando os Vereadores. Em seguida, o Vereador REINALDINHO deu continuidade ao seu pronunciamento. Também fizeram uso da palavra os Vereadores CARLOS TRIGO, ABELARDO.  Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ  solicitou ao Senhor Presidente que também respeitasse os Senhores Vereadores. O Senhor Presidente disse que o Vereador Prof. Nenê poderia fazer uma representação diretamente ao Presidente. Logo após, o Vereador ABELARDO deu continuidade ao seu discurso. 
Em seguida, fez uso da palavra o Vereador LELO PAGANI, aparteado pelos Vereadores REINALDINHO, PROF. GAMITO, XÊ, PROF.NENÊ, DR. BITTAR, CARLOS TRIGO. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou o adiamento do referido Projeto por um a sessão. Pela ordem, o Vereador BOMBEIRO TAVARES se referindo ao Projeto disse que a máquina é paga uma única vez, e os funcionários são pagos mensalmente. Colocado em votação o pedido de adiamento, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrar a presente Sessão Extraordinária, o Senhor Presidente convidou os presentes para a Audiência Pública para demonstração e avaliação das metas fiscais relativas ao primeiro quadrimestre de dois mil e onze. Pela ordem, o Vereador PROF. NENÊ solicitou ao Presidente autorização para substituir o relatório referente ao pedido de Vista, pois o atual apresentava erros de português. Pela ordem, o Vereador REINALDINHO solicitou que fosse realizada uma reunião para discutir o Projeto de Lei nº. 029/2011. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ..................................................................Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA e pelo 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,..........................Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES.
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